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TABLA: 

1. APERTURA DE LA SESIÓN 

2. APROBACIÓN ACTA Nº  

3.  INFORME SEÑOR ALCALDE   

4. CORRESPONDENCIA RECIBIDA Y DESPACHADA 

5.  

6. COMISIONES  

7. INCIDENTES  

 

PRESIDENTE DEL CONCEJO                     
 

-  En nombre de Dios y la Patria damos por iniciado el Concejo                 

Ordinario Nº 7  correspondiente al miércoles 06  de marzo de 2013, 

siendo las 09.10 horas, asisten;  Concejal Sandra Contreras, 

Concejal Alberto Fernández,     Concejal         Susan Spichiger,     ,  

Concejal  Bruno Garay,  Concejal   Eladio Veas,  Presidente del 

Concejo       y  Secretario Municipal Patricio Anders . Se excusa el 

Concejal   Marcial Ortiz por encontrase en Cometido en la ciudad 

de Punta Arenas.  

- APROBACIÓN ACTA ORDINARIA N° 5 viernes 8 de febrero 

de 2013  

 

CONCEJAL ALBERTO FERNÁNDEZ 

 

- Página N° 20  dice “panilla” y debe decir “planilla” y en la página 

siguiente también, dice “agregar un punto en tabal” y debe decir 

“tabla”  y en la que sigue dice “soberado” y es “soberano” ,  dice 

“vena” y es vean”  

 

PRESIDENTE DEL CONCEJO  
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- Se corrige , por la aprobación en votación, ACUERDO N° 38 , SE 

APRUEBA 

- Voy a pedir la venia para incluir  en el punto de tabla el plan de 

obras  que se nos quedó en la convocatoria y como es un plan de 

obras bastante  extenso pediríamos además de tener  la reunión para 

sentarnos  a analizar esta  propuesta  y nos iríamos a nuestra oficina 

a trabajar, después bajaríamos a votar la distribución del plan de 

obras porque va en concordancia con la modificación 

presupuestaria, serian dos puntos; uno es la incorporación del plan 

de obras y dos, la suspensión  de la reunión  en algún momento  

para hacer una reunión de trabajo y volver a la votación, por la 

aprobación en votación ACUERDO N° 39  

-  INFORME DEL ALCALDE   informe pago cumplimiento 

previsiones y pagos al fondo común municipal  del 4° trimestre 

2012 entrega depto. De control, Ord. N° 21 

- Ord. N° 17 balance  de ejecución presupuestaria 4° trimestre  de 

2012 depto. de finanzas 

- Informe Ord. N° 63 de la dirección de Finanzas que remite decretos 

Nombramientos mes de febrero 2012 

- Vamos a recordar la invitación   que tenemos para este fin de 

semana, para la inauguración  feria espacio mujer 2013  que va 

hacer a las 20.00 horas, pero la feria parte a las 16.00 horas hasta 

las 22.00 horas y el sábado de las 11 de la mañana hasta las 22 

horas,  son casi  90 stand con mujeres emprendedoras, 

manualidades, peluquería , en este feria y la inauguración la vamos 

hacer con la Directora del SERNAM  así que están cordialmente 

invitados a la inauguración , va a ver desfiles de moda, entretención 

para los niños  y una serie de actividades para que puedan 

participar. 

 

CONCEJAL ALBERTO FERNÁNDEZ 

 

-  ¿A las 8.00 va a estar la directora del SERNAM? 

 

PRESIDENTE DEL CONCEJO   

 

-  Si,  viene  a inaugurar  
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- Tenemos una invitación para el día jueves a la 11.00 de la mañana 

una visita  a terreno con el nuevo general de zona  de carabineros 

para ver la información sobre el estado del proyecto de 

construcción de la comisería de Concón , así que están 

cordialmente invitados  

-  Quiero informar de una nota que se a mandó a la directora del 

SERVIU  respecto a los nuevos trabajos del puente de Cochoa que 

indudablemente va tener implicancia en la comuna de Concón,  y le 

hemos pedido una reunión para conocer estos pormenores de este 

trabajo,   ha llegado la petición de la empresa que se adjudicó estas 

obras al departamento de tránsito y lo que hemos requerido que la 

información sea directamente  al municipio pero parte del SERVIU 

que  es el mandante, además saber cuándo se inicia  las obras que 

se detuvieron en el verano por el puente que están frente al club de 

yates y necesitamos esa información  para que ustedes estén 

informados que estamos haciendo ese tramite 

  

CONCEJAL    ALBERTO FERNÁNDEZ 

 

- ¿Cuándo va a venir ella?  
 

PRESIDENTE DEL CONCEJO  

 

- Me van a  responder , yo tengo una reunión con el SERVIU pero el 

subrogante pero yo pedí hablar  con la directora y que sé que está 

muy complicada con el tema de Valparaiso  por eso no ha sido fácil 

reunirme con ella porque están dedicadas de solucionar el problema 

del incendio de Valparaiso 

- Como  información el próximo miércoles 13 a las 11.00 horas 

tenemos Concejo pero esperamos terminar a una hora prudente, 

para asistir a una actividad que se realiza  ya mensualmente que es 

la mesa de trabajo  de turismo  y cultura regional  que lidera el 

consejo regional de la cultura don Rafael Torres  y el director 

regional de turismo, para realizar esta mesa y esta vez hemos 

ofrecido nuestra comuna y se va a realizar en Concón , a las 11.00 

horas en el Hipocampos, extendemos la invitación  al presidente de 

la comisión de turismo  y al presidente de la comisión de cultura  y 

a los demás Concejales que quieran asistir no hay ninguna 
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dificultad pero principalmente estas dos comisiones porque es una  

al mes de turismo y cultura pública y privada , de las 11.00 a las 

13.00 horas  que se cierra la reunión,  

- CORRESPONDENCIA RECIBIDA Y DESPACHADA  

algunos cursos que han llegado que tengo entendido que se les ha 

mandado a ustedes    

- Como información  sabía que había inquietudes  de los Concejales 

y se mandó al SERVIU específicamente por  el levantamiento de 

hormigón de la calle  13, en la subida  con Santa Margarita 

- PRONUNCIAMIENTO SEGUNDA MODIFICACIÓN 

PRESUPUESTARIA 2013   de acuerdo al Ord, N° 16 voy hacer 

algunas apreciaciones ante de entrar a la discusión, esta 

modificación ayer se convocó a una reunión de comision  y asistió  

el presidente de la comision y el concejal  Alberto Fernandez donde 

pudimos junto a los directores dar a conocer los pormenores de esta 

modificación y antes quería  hacer la siguiente apreciación, esta 

modificación tiene tres  importantes ribetes, primero que en el 

análisis presupuetsario que fue bastante amplio del presupuetso 

anterior para lograr definir todas las cosas que estaban pendientes, 

se rescató la mayoría de las cosas  pero di las instrucciones precisas 

de rescatar todo lo que estaba pendiente por eso que aparece muy 

abultada la propuesta, estamos hablando de proyectos pendientes  

del año 2010, 2011, 2012 , se hizo un trabajo de rescate y se ha 

rescatado toda esa información y la propuesta nuestra es ejecuarlo  

por los compromisos que existen  y los otros que  se han ido 

revisando con algunas dificultades que han tenido,  aun así hemos 

tomado este compromiso de colocarlos todos  en el tapete para que 

este Concejo  pueda informarse bien y saber que la propuesta  del 

Alcalde es recuperar todo lo que estaba ahí  

- En segundo lugar,  se ha incrementado el plan de obras 

considerablemente  a raíz de mayores ingresos y de recursos que no 

se gastaron y que hoy día si podemos hacerlo, por lo tanto es muy 

importante  la priorización  que van hacer ustedes al plan de obras  

propuesto y  

- Tercero,  se van generando algunas situaciones contractuales que 

no tenemos que   espera a mitad de año  para espera que lleguen los 

recursos, si lo podemos hacer de inmediato , dejar priorizado los 

recursos de los fuegos artificiales y que tenemos un compromiso 
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con las demás comunas de lograr el record de ginnes , se 

incorporan los recursos para compra de terrenos para solucionar el 

proyecto de alcantarillado del sector Villa Independencia  y que ha 

estado en espera de ese resultado , se generó los proyectos de 

servicio generales que como ustedes se habían aprobado para la 

temporada  de verano el aumento de 10 personas para servicios 

generales  y 10 personas  para el servicio de barrido de calle por la 

época estival y en  estos momentos lo estamos dejando hasta 

diciembre  y el aumento de un camión recolector para sacar toda la 

basura que hoy día nos tiene inundado  estos lugares , 

principalmente el rescate de las situaciones de los proyectos 

anteriores y algunos equipamientos y los compromisos que estaban 

considerados acá que son del año 2012  que hay que cancelarlos 

ahora , eso en líneas generales de esta modificación que le 

pediríamos la señora Pamela que nos acompañe para responder las 

consultas  

- Y se están la adquiriendo los dos vehículos, el  vehículo del 

Alcalde  y el mini bus que ya están con muchos problemas y tiene 

mucho gasto, se dan de baja y se van a rematar   

 

CONCEJAL          SUSAN SPICHIGER  

 

-  Quería consultar respecto del aporte que se hace para cancelar  la 

concesión marítima desde el año 2010 , eso me imagino que como 

no se había renovado, pero mi pregunta era que esos fondos fueron 

aprovisionado igual en los presupuestos  anteriores y no se 

cancelaron 

 

DIRECTORA SECPLAC 

 

- En los presupuesto anteriores  están los recursos para pagar las 

concesiones en los años respectivos , lo  que estamos haciendo en 

esta modificación es recatarlos  para tener disponibles en caso que 

salga la renovación  y nos cobran la cuotas anteriores 

 

PRESIDENTE DEL CONCEJO   
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-  la  cosa que agregue, en el presupuesto original el ítem de 

subvenciones estaban muy bajo  y lo suplementamos dejándolo al 

mismo valor que se terminó el año pasado  

 

CONCEJAL               SUSAN SPICHIGER  

 

- Echo  de menos en el crease 29.01  de la adquisición de  terrenos 

los recursos que debieran necesitar para la expropiación del terreno  

del ser. Forno para implementar  
 

  

PRESIDENTE DEL CONCEJO  

 

-  Eso la verdad es que no lo vimos pero ahora que usted me 

recuerda, hay algo ahí que todavía desconozco  y hay un cambio de 

situación  con el Concejo anterior que quedo algún compromiso de 

esa naturaleza, desconozco cuál fue el acuerdo , Don Julio me 

informo de pasada que había cambiado la calidad de lo que era ese 

proceso  

 

CONCEJAL  SUSAN SPICHIGER 

  

-  Según el acuerdo que el municipio tendría con RECONSA  , 

RECONSA está obligado por mitigar el colector de aguas lluvias 

pero el municipio se obligada a tener las condiciones para que el 

colector pueda pasar por el terreno que corresponde y respecto de 

eso  en la administración anterior  primero nos presentaron la 

posibilidad de permitir el terreno del señor Forno lo cual en 

particular me opuse  porque creímos que no correspondía y 

finalmente  se  llego a estimar  la solución de la expropiación y lo 

que creo que faltaba era la tasación  con el fin de poder 

aprovisionar los recursos para poder concretar porque al final si eso 

nosotros no lo resolvemos no vamos a poder concretar la 

mitigación de RECONSA  

 

  PRESIDENTE DEL CONCEJO      
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- Me comprometo hacer las  averiguaciones del caso y si hay que 

aprovisionar los recursos lo vamos hacer vamos a buscar  para que 

en una próxima modificación presupuestaria pueda venir con todos 

esos antecedentes  

- Si no hay mayores observaciones, por la aprobación de acuerdo al 

Ord. N° 16  vamos a proceder a la votación de la segunda 

modificación presupuestaria  año 2013 , por la aprobación en 

votación ACUERDO N° 40 unánime, 

- Vamos a suspender la reunión  nos vamos a  una comisión de 

finanza y SECPLAC   

- Continuamos con la reunión  después de este receso para trabajar 

en comisión ampliada en el análisis  del plan de obras inversión 

municipal año 2013 , de acuerdo a este trabajo voy a empezar a dar 

lectura para ratificar el orden de los proyectos  

1. Plan Generación de Empleo segundo semestre año 2013 $ 

44.000.000 

2. Fondo de desarrollo  vecina FONDEVE  año 2013 $ 33.100.000 

3. Programa de seguridad Ciudadana 2013 $ 30.000.000 

4. Mejoramiento de plaza Scipion Borgoño $ 4.100.000 

5. Normalización sanitaria del módulo de párvulo escuela Puente 

Colmo $ 12.000.000 

6. Mejoramiento plaza El Mañío Vista al Mar $ 3.600.000 

7. Mejoramiento multicancha Porvenir sector Higuerillas $  

8. Mejoramiento multicancha Concón II $ 5.300.000 

9. Pavimentación Calle La Rayuela $ 27.000.000 

10.  Fondos que se  dejan por $70.000.000  construcción de 

habilitaciones en espacios públicos para minusválidos  

11. Programa  de bacheos $ 50.000.000 

12. Mejoramiento a la comuna, humedal y señalética campo dunar  $ 

75.000.000  

13.  Construcción alcantarillado calle Vergara $ 30.000.000 

14.  instalación luminarias avenida Concón Reñaca $ 77.000.000 

15.   Proyecto de iluminación, reparación e instalación  de barandas, 

escalada de las 15 escalada de la comuna de Concón para dar un 

nuevo vuelco , todas con acceso al borde costero por $ 

90.000.000 

16. Adquisición e instalación e basureros en plazas y borde costeo #$ 

15.000.000 
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17. Construcción de muros de contención en varios sectores $ 

30.000.000 

18.  Habilitación sócalo playa Amarilla para centro cultural $ 

50.000.000 

19.  Extracción red agua potable  e instalación de red de agua potable 

condominio  Villa Comercio pro $ 40.000.000 

20. miramiento infraestructura juvenil  en sector Vista al Mar $ 

20.000.000 

21. barandas playa amarilla $ 20.000.000 

22.  mejoramiento borde costero $ 50.000.000 

23.  Semáforo en Concón Reñaca con 24 de julio Santander   

24. Semáforo 1° transversal  con avenida Concón Reñaca BCI 

25. Semáforo  Laura Barros  

- En el caso de los semáforo no tenemos la seguridad de que 

técnicamente sean aprobados  así que igual están considerado en la 

planificación urbana nuestra.  

-  A esto se suman una serie de obras más que estaba pendiente y 

comprometida   en un tema bastante importante por la cantidad de 

recurso que se están comprometiendo, el Concejo Municipal está 

dando esta priorización, llevamos a votación de acuerdo a lo que se 

ha leído en los lugres priorizamos por la aprobación en votación, 

ACUERDO N° 41 unánime. 

-     Terminado el tiempo se cierra la sesión  

 

 

 

 

 

 

 

 

PATRICIO ANDERS TORRES  

SECRETARIO MUNICIPAL  

 

  
 


